ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Матеріали мають бути представлені роздруковані в одному примірнику (з підписами авторів), ретельно оформлені у вигляді готовому до друку та в електронному вигляді (формат .doc). Мова – українська.
Обсяг тез – одна повна сторінка формату А4.
Тези доповідей подаються до 1 квітня 2016 року. Матеріали, подані з запізненням та відхиленням від вимог оформлення, прийматися не будуть.
Кількість співавторів не більше трьох. 
Шрифт - Times New Roman (звичайний), розмір шрифту – 12 пт., назва тез - Times New Roman (жирний, великими літерами), розмір шрифту -12 пт.. Підписи під малюнками, таблиці - Times New Roman (звичайний), розмір шрифту -10 пт.

Порядок розміщення матеріалу
Відступи: лівий, верхній, нижній, правий -20 мм. 
Зліва у верхньому рядку ставиться УДК, відступивши одну строку посередині аркуша великими літерами (жирний шрифт) друкується назва тез, справа під назвою через одну строку – прізвища, ініціали авторів. Назва закладу друкується під прізвищем автора, шрифт -10. Пропускається одна строка і друкується основний текст, через інтервал.
Тези друкуватимуться без редагування – з поданих оригіналів.
Відповідальність за зміст та грамотність матеріалів несе науковий керівник.
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[bookmark: _GoBack]Підприємства в умовах ринку розглядають інформацію в якості ресурсу, який слід зберігати, використовувати і захищати як будь-який інший вид власності. З метою отримання інформації, необхідної для управління виробничою та господарською діяльністю, підприємство створює управлінську інформаційну систему (УІС). Вона розглядається як важливий інструмент управління роботою підприємства в ринкових умовах. УІС служить сполучною ланкою між господарською діяльністю і людьми, які приймають рішення. УІС здійснює збір, реєстрацію даних про господарську діяльність на підприємстві, їх обробку, зберігання, передачу користувачам для аналізу і прийняття рішень….


