пищиков В'ячеслав Олексійович
Наукова школа “Проектування швейних машин”
Кандидат технічних наук, професор. Професор кафедри машин легкої промисловості.

Народився 24 жовтня 1923 р. Після служби в Радянській армії, з лютого 1948р. почав працювати в Київському технологічному інституті легкої промисловості майстром, конструктором науково-дослідного сектора та одночасно вчився на механічному факультеті, який закінчив з відзнакою у 1953 р. Після цього В. О. Пищиков працює на посаді асистента. Захистив (1965) кандидатську «Взаємодія шиючих механізмів зигзаг-машин» і у 1968 р. отримав вчене звання доцента. У 1967- 1977рр. – завідувач кафедри машин і апаратів швейного і трикотажного виробництв.

В. О. Пищиков заснував на кафедрі науково-педагогічну школу «Проектування швейних машин». Під його керівництвом виконали та захистили дисертацію 9 науковців з числа співробітників та викладачів кафедри. Його учнями є професор кафедри МЛП В. А. Горобець, кандидати технічних наук, доценти С. В. Машинцев і С. М. Глобенко. За результатами наукових досліджень ним опублікувано більше 150 робіт, має 37 авторських свідоцтв і патентів на винаходи, 3 навчальних посібники з грифом Міністерства освіти і науки України.

В. О. Пищиков розробив та вперше почав читати декілька профілюючих та спеціальних курсів, підготовив та видав декілька десятків найменувань навчально-методичної документації, підготовив та видав у1982 р. навчальний посібник “Машини, машини-автомати і автоматичні лінії легкої промисловості”. У 2003 р. надруковано його оригінальну методичну розробку з практичних робіт дисципліни «Проектування машин легкої промисловості. Частина 1. Проектування машин швейного виробництва».

За заслуги в галузі вищої освіти СРСР В. О. Пищикова нагороджено знаком “За відмінні успіхи в роботі”. У 1999р. Вчена рада обрала В. О. Пищикова Почесним професором університету.

Учасник бойових дій у Великій Вітчизняній війні, нагороджений орденами «За заслуги», Червоної Зірки, “Великої Вітчизняної війни”, багатьма медалями, в тому числі «За перемогу над Німеччиною», «За бойові заслуги».

